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УДОСКОНАЛЕННЯ ФУНКЦІОНАЛУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО 
ЧАТ-БОТА ДЛЯ АВТОМАТІЗАЦІЇ ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ

Вінницький національний технічний університет 

Анотація 
В роботі наведено перелік функціональних можливостей, які удосконалять роботу інтелектуального чат-

бота для автоматизації онлайн-навчання та доведено актуальність їх впровадження. 
Ключові слова: онлайн-навчання, автоматизація реєстрації та оплати, інформаційна система, чат-бот, 

штучний інтелект, месенджер Telegram, інструментальні засоби. 

Abstract 
The paper presents a list of functionalities that will improve the intelligent chatbot to automate online learning and 

proves the relevance of their implementation. 
Keywords: online training, automation of registration and payment, information system, chatbot, artificial 

intelligence, Telegram messenger, tools. 

Вступ 

Станом на сьогодні застосування чат-ботів для забезпечення віртуального спілкування бізнесу зі 
своїми потенційними та існуючими користувачами є актуальною задачею, що надає можливість 
швидкого обміну інформацією між бізнесом і клієнтами в сучасних месенджер-чатах для розв’язання 
будь-яких питань консультування, можливості одночасного обслуговування десятків тисяч клієнтів, 
доступності 24/7 та інших переваг. Для різних компаній, що існують у бізнес-середовищі, важливим є 
своєчасне та швидке забезпечення користувачів необхідною інформацією. Саме тут у нагоді стає 
технологія чат-ботів, яку багато експертів вважають майбутнім сфери обслуговування та управління 
клієнтами [1]. 

Крім того, найкращі чат-боти будують модель поведінки, максимально наближену до людської, 
що дозволяє зробити комунікації  чат-ботів ближчими до людського віртуального спілкування і 
вирішувати з їх допомогою комерційні, маркетингові задачі та підвищувати свій професійний рівень.  

Чат-боти є найшвидшим інструментом для того, щоб повідомляти користувачів про все, що 
відбувається чи має відбуватися в ході навчання. Боти виступають як віртуальні співрозмовники, з 
допомогою яких реалізується автоматизація спілкування з клієнтами, а також виконуються аналітичні 
функції. 

Результати дослідження 

Основною сферою застосування є підтримка та супровід користувачів переважно однієї чи 
декількох обраних предметних сфер. Використання штучного інтелекту у чат-ботах дозволяє 
створювати інтелектуальні додатки, що розуміють природню мову та взаємодіють з користувачами. 
Ми можемо навчити бота вивчати вхідні дані і відповідати на різного роду запитання. Інтелектуальна 
служба розпізнавання мови призначена не тільки для синтаксичного аналізу, вона дає пряму 
відповідь на деякі сценарії програми, пов'язані з розумінням мови і дозволяє використовувати 
програмний код [2]. 

Розробка автоматизованої системи реєстрації, навчання та їх безпосередній моніторинг потребує 
якісного деплойменту програмного продукту, який використовуватиметься користувачами, не 
зважаючи на тип девайсу чи якість інтернет-з’єднання. Вагомою перевагою віртуального асистента 
над іншими системами-аналогами − це можливість використання інтелектуального чат-бота 
одночасно на декількох популярних месенджерах та розподілу ролей для різних типів користувачів 
[3]. 

На основі дослідження роботи розробленого чат-бота @vntubot було зроблено такі висновки: при 
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використанні бота, інтегрованого до месенджера Telegram, певній кількості користувачів потрібен 
був час для освоєння цього месенджера, оскільки у звичайному житті вони використовують інші 
платформи. А це означає, що  процес навчання у них просувається повільніше, ніж у постійних 
користувачів Telegram. Також, в процесі використання @vntubot було прийнято рішення, що бот 
потребує мовного удосконалення для розширення клієнтської бази. 

В оновленій версії бота @vntubot2.0 користувачі мають можливість використовувати особистого 
навчального асистента на основі таких відомих месенджерів як Telegram, Viber, Facebook Messeger. 
При чому, навчання не прив’язане до одного месенджера, користувач в будь-який момент може 
продовжити навчання у будь-якому із запропонованих вище обмінників, так боти у кожному 
месенджері оперують даними однієї бази. А це означає, що кількість користувачів, які пройдуть 
онлайн-навчання до кінця, зросте.  

Стосовно мовного розширення,  то кількість мов для спілкування збільшено до 5 (українська, 
російська, англійська, німецька, китайська), що дозволяє значно збільшити клієнтську базу 
навчальної організації. Також, дослідження показують, що зараз велика кількість користувачів віддає 
перевагу обміну голосовими повідомленнями, замість текстових, адже це зручно та економно в плані 
часу. Тому, за допомогою Google Speech API, який конвертує голосове повідомлення у текстове, у 
@vntubot2.0 було додано можливість підтримки голосових команд [4].  

Актуальною та доволі важливою є функція розподілу ролей для різних типів користувачів, що 
дозволяє використовувати чат-бота як в ролі студента, так і в ролі адміністратора. Користувач-
студент, крім маніпуляцій з навчальними матеріалами, переглядом розкладу, оплати, проходження 
результуючих тестів, зможе самостійно налаштовувати нагадування про початок курсів, заняття, 
семінари, за ключовими словами шукати потрібні йому теми, та, в якості закріплення, поза 
навчальним процесом проходити випадкові тестування за вже пройденими темами. Користувач-
адміністратор зможе керувати профілем студента, при необхідності редагувати досягнення, додавати 
матеріали, оголошення, акції та інший потрібний контент. Також адміністратор бачить весь список 
студентів, які вже навчаються та список потенційних студентів, які підписані на @vntubot2.0, що 
дасть можливість збільшити клієнтську базу за рахунок заохочення «абітурієнтів», що зацікавилися 
навчанням. До того, адміністратор має доступ до відгуків і запитань та може відповідати на них, у 
випадку, якщо ці запитання не у компетентності чат-бота. Такі нововведення добре впливатимуть на 
клієнтоорієнтованість компанії [5].  

Отже, удосконалення функціоналу інтелектуального чат-бота для онлайн-навчання є доцільним та 
актуальним і позитивно вплине як на якість навчання для студентів, так і на кількість клієнтів і 
прибуток для власників освітньої компанії. 

Висновки 

Згідно з проведеним дослідженням встановлено, що в інформаційній системі автоматизації 
онлайн-навчання є доцільним впровадження таких функцій, як можливість використання чат-бота на 
різних месенджерах, розширення мовних налаштувань, підтримка голосових команд та розподіл 
ролей для різних типів користувачів. Таке впровадження покращить якість роботи системи, 
допоможе збільшити рівень клієнтоорієнтованості, що в свою чергу допоможе збільшити клієнтську 
базу на майбутнє, а також знизить кількість студентів, які не завершать навчання до кінця 
навчального процесу. 
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